



ЛДПР

ИЗДАНИЕ ЛИБЕРАЛЬНО-ДЕМОКРАТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ РОССИИ
И ФРАКЦИИ ЛДПР В ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЕ

№ 11
(234)
НОЯБРЬ
2009

Издается с 1993 года.
Распространяется
во всех регионах России.

ВЛАСТЬ

ВЛАДИМИР ЖИРИНОВСКИЙ:



НЕ ХОТЯТ ДЕПУТАТЫ УЧАСТВОВАТЬ В БОРЬБЕ С КОРРУПЦИЕЙ

Из выступления на пленарном заседании Госдумы РФ

В повестке дня у нас постановление по линии фракции ЛДПР, которое озаглавлено: «О заявлениях Государственной Думы "О необходимости комплексной оценки последствий аварии на Первом руднике ОАО "Уралкалий"... и выработки мер по их преодолению". Многострадальное постановление – 10 месяцев мы ждали, чтобы его включили в повестку дня. Заключение комитета (по природным ресурсам – прим. ред.) отрицательное, постановление не будет принято. У нас возник вопрос: почему комитет не хотел это рассмотреть в ноябре прошлого года?

Авария произошла в октябре 2006 года, до сих пор виновные не названы и ущерб полностью не возмещен. Мы указываем виновных: предприятие – акционерное общество "Уралкалий" – и его руководитель, председатель совета директоров Дмитрий Рыболовлев, который через год-два после аварии покупает за 3 миллиарда рублей себе дачку в далёком американском штате Флорида в Майами. Это все напоминает ситуацию с Черкизовским рынком. Мы, фракция ЛДПР, раньше данным вопросом занимались: наш аудитор дал разоблачающие материалы по этому рынку ещё в 2002 году. 7 лет

ничего не делали!

В проекте постановления (по аварии на руднике ОАО "Уралкалий" – прим. ред.) мы просим Правительство разобраться: дайте оценку последствий, кто виноват, какой ущерб, кто возместит? Все. Мы не выносим приговор, но комитет и это саботирует, что вызывает подозрение. Значит, наличие какая-то коррупционная схема: вероятно, товарищ из "Уралкалия" платит, чтобы Дума не занималась этим вопросом. А в Правительстве он уже, видимо, проплатил, чтобы Правительство тоже не занималось. И мы здесь принимаем закон о борьбе с коррупцией! Как же мы боремся с коррупцией? Вы посмотрите, комитет на шестнадцать листах пытается обосновать, что не надо ничего делать. Диссертацию можно защитить! Видите, отсутствует председатель комитета – ей стыдно. Содокладчиком будет малоизвестный нам депутат, который скажет, что, по мнению комитета, не надо принимать постановление, и за каждым его словом будет стоять коррупция. Сколько заплатили всем экспертам, консультантам, комитетам, депутатам, чтобы Дмитрий Рыболовлев продолжал покупать себе дачи по 3 миллиарда рублей за рубежом?

В свое время город Березники построили, но не стали тратить деньги на геологоразведку. Надо было строить его в другом месте, но дорого было возить рабочих. Понятно, подопли с точки зрения удешевления, и через 70 лет наступили последствия. Но ведь у "Уралкалия" много лет уже другой хозяин, частный владелец, – так потратить деньги из прибыли не на дачи в Америке, а на геологоразведку! Но зачем это делать частным владельцам?

Нам из правительственной ложи всё доказывают, что государство – неэффективный собственник. А что, частник – эффективный собственник? Все удобрения отдали в частные руки, потом все удобрения вывезли за рубеж, и деньги за них вывезли за рубеж. Это эффективность? Государство, может быть, долго думает, всё тормозит бюрократия, но государство не может вывезти прибыль за рубеж – это деньги всей страны. А частник продает за рубеж удобрения в 4 раза дешевле и в полном объёме. Так разберитесь! Слышите, в 4 раза дешевле! Разве это не коррупционная схема? А нашим получателям удобрения продают дорожее и в малом объёме, по остаточному принципу. Разве это не коррупция? Налицо коррупция! Поэтому нашего председателя комитета надо освободить от занимаемой должности, а также привлечь к уголовной ответственности Рыболовлева. Прошу поддержать. Если кто не поддержит – пусть Президент знает, что не хотят депутаты участвовать в борьбе с коррупцией.

ИЗ ИСТОРИИ ПАРТИИ (1989-2009)

БЕЛОВЕЖСКИЙ СГОВОР И РОСПУСК СССР

8 декабря – одна из черных дат в истории нашего государства. В этот день 1991 года в глухом лесу белорусского Беловежья три человека, которых мутная вода «перестройки» вынесла наверх, – Ельцин (РСФСР), Кравчук (Украина) и Шушкевич (Белоруссия) – подписали смертный приговор. СССР распукался, а вместо него из советских республик (без прибалтийских) создавалось эфемерное Содружество Независимых Государств (СНГ).

ЛДПР категорически осудила Беловежские соглашения и не признает их легитимность до настоящего времени.

В острой политической борьбе, развернувшейся

в 1992-1993 годах между Президентом и Верховным Советом РСФСР, партия заняла центристскую позицию.

На расширенном совещании Высшего совета ЛДПРСС, состоявшемся 1-2 февраля 1992 года, на котором присутствовали 75 представителей из различных регионов СНГ, было отмечено, что создание СНГ – непродуманный, антидемократический шаг; поправающий волю народов, выраженную на референдуме 17 марта 1991 года, когда большинство населения страны высказалось за сохранение СССР. ЛДПР выступила против губительных реформ Гайдара, осудила «шоковую терапию» и грабительскую приватизацию государственной собственности.

ЗА ОБМАН НАРОДА ПРИДЕТСЯ ОТВЕТИТЬ

Беловежская ваучерная приватизация не имела оснований

На протяжении всей истории развития цивилизации и демократии высшим проявлением воли народа считались результаты референдума. Как известно, народ великой страны СССР однозначно высказался за сохранение Союза.

Кто же и каким образом посмел игнорировать мнение большинства населения многонациональной страны? И как повели себя радетели за соблюдением "прав человека"? Что придумали они? Напомним, что все происходящее стало финалом так называемой "холодной войны" двух систем. В смысле тяжелейших для нее последствий и жертв эта война стала похлеще любой горячей.

В отличие от Великой Отечественной, когда И.В. Сталин долго добивался открытия второго фронта, в "холодной войне" он был открыт и действовал всегда. Его открыли наши доморощенные "демократы", которых вначале мы стеснительно называли диссидентами.

Вот и достигли! Запад не мог военной силой сломать своего главного соперника – Советский Союз и взял на вооружение тактику внутреннего развала, тем более что бездарное

руководство объединенным фронтом. Осталось профинансировать поставленный сценарий. Дело пошло полным ходом и докатилось до позорных Беловежских соглашений. По понятиям морали и закона – это предательство и государственная измена.

Беловежские соглашения предстояло еще утвердить высшим органам государственной власти, и тут "демократы" впервые сбросили благостные маски. Они использовали испуг коммунистов – депутатов Верховного Совета РСФСР – и продавили ратификацию Беловежских соглашений. Но по действующей Конституции окончательное решение должен был принимать Съезд народных депутатов. Его не созвали. Впоследствии Ельцин поощрил за это верных аппаратчиков, отдал им высокие государственные посты, а затем и самые лакомые куски государственной собственности. В частности Филатов получил должность руководителя Администрации Президента в 93-м году, а Крашавченко стал его заместителем по экономике. А дальше надо было провести приватизацию. И

нашлись лихие всадники с ваучерным оружием, изобретенным за океаном. Ваучерная приватизация была объявлена президентским Указом. То обстоятельство, что Указ мог вступить в силу только в двухнедельный срок после обсуждения в Верховном Совете, ельцинских авантюристов не смущало. Они не собирались ничего обсуждать. Узурпация власти "демократами" завершилась.

Пройдет лет десять, за всё спросим. Кто мог поставить вопрос о ликвидации СССР? Допустим, вы это сделали. Есть такая норма в Конституции СССР? Нет. Кто должен был утвердить? Съезд. Утверждал? Нет. Значит, всё вне закона. СНГ вне закона. По всем юридическим документам продолжает сохраняться СССР, ибо нет правового документа, который в соответствии с законом мог бы признать ликвидацию государства.

"ЛДПР" №12 (декабрь), 1997г.

ВЫБОРЫ-2009

ИТОГИ ВЫБОРОВ БУДУТ ОСПАРИВАТЬСЯ В СУДЕБНОМ ПОРЯДКЕ

24 октября заместитель Председателя Государственной Думы, лидер ЛДПР Владимир Жириновский и руководитель фракции ЛДПР в Госдуме Игорь Лебедев приняли участие во встрече с Президентом России Дмитрием Медведевым.

Комментируя состоявшуюся встречу, Владимир Жириновский отметил, что в целом впечатления от встречи с Президентом положительные. «Глава государства всех нас выслушал и отреагировал на все замечания и поставленные вопросы. Он согласился, что в ходе выборов 11 октября могли иметь место нарушения, и отметил, что эти вопросы должны быть рассмотрены в судебном порядке. Также он сообщил, что будут приняты меры, чтобы

ни один суд не пытался идти на поводу у тех, кто пользуется телефонным правом или денежным ресурсом. Жалобы будут рассмотрены и должны быть вынесены правосудные решения», – сказал Владимир Жириновский.

От имени фракции ЛДПР, всей партии и от имени миллионов москвичей – сторонников ЛДПР – он потребовал отставки мэра Москвы Юрия Лужкова: «Я сказал, что это самое грязное, коррумпированное правительство за всю историю России, что в Москве действуют самые страшные мошеннические схемы, а московские чиновники – самое большое зло в борьбе с коррупцией и бюрократизмом. Причем эта зараза из Москвы распространяется по

всей стране. Лужков должен сам подать в отставку. Также мы потребовали отставки губернатора Тульской области за искажение результатов голосования и за его антиконституционные действия во время выборов 11 октября.

Помимо этого мы выступили за отставку Председателя ЦИК Владимира Чурова. В Москве и в Туле мы подадим иски, будем оспаривать итоги выборов в судебном порядке».

Как отметил руководитель фракции ЛДПР в Государственной Думе Игорь Лебедев, встреча с Президентом на 90% касалась темы выборов, которые прошли 11 октября в 75 регионах России.

(Окончание на стр.2)

ИЗБИРАТЕЛЬНОЕ ХАМСТВО

Когда первая из Великих Революций – Английская Революция только ставила вопрос о демократических принципах правления, течение левеллеров, бывшее основной силой в борьбе против короля, выдвинуло простой и понятный тезис, который звучал примерно так: «Никто не обязан подчиняться власти того правительства, в создании которого он не участвовал». Левеллеры тогда проиграли, в первую очередь потому, что их предал тот, кого они считали своим вождем – Оливер Кромвель. И Англии пришлось ждать 270 лет, до 1918 года, когда под воздействием уже третьей из Великих Революций – Октябрьской революции в России, в стране было наконец введено всеобщее избирательное право. Сегодня Россия, похоже, возвращается во времена,

когда существует власть, в формировании которой большинство населения участия не принимает. Эта тенденция проявляется на всех последних выборах и более всего на выборах в Москве. Для выборов 11 октября 2009 года характерны два момента.

Первый. Если раньше разговоры о фальсификациях и подтасовках были в основном делом людей, имевших отношение к политической сфере, то сегодня они перешли на бытовой уровень. В простом, неполитическом общении можно услышать рассказы тех, кого возили с участка на участок, заставляя многократно голосовать за "Единую Россию", о других формах прямого принуждения граждан к участию в организации фальсификаций.

О фальсификациях и о том, как они осуществлялись, прямо заявляют во время выборов даже наблюдатели от самой партии-фальсификатора. Избиения наблюдателей от оппозиции и изгнание их с участков для голосования при участии милиции стали массовым явлением.

Мосгоризбирком вообще отказался рассматривать жалобы на нарушения и объявил о подведении итогов выборов без их учета – что не может иметь место при нормальном избирательном процессе.

Официальные представители и неофициальные клеветы "Единой России" теперь даже не опровергают обвинения в фальсификациях – они просто игнорируют их.

(Окончание на стр.4)

ЗВАНИЯ

ПОЧЕТНЫЙ ДОКТОР РГСУ

Ученый Совет Российского государственного социального университета на своем заседании единогласно избрал заместителя Председателя Государственной Думы, лидера ЛДПР Владимира Жириновского Почетным доктором. Также В.В. Жириновский награжден Золотым Почетным знаком РГСУ имени Петра Великого «За благородные труды».

«Это решение принято в качестве признания заслуг Владимира Вольфовича на поприще отечественной науки и социального обновления России, а также его личного вклада в развитие

социального образования», – отметил ректор университета, академик РАН, заслуженный деятель науки РФ Василий Иванович Жуков.

«Примите наши искренние поздравления с надеждой на дальнейшее сотрудничество от имени столичной университетской корпорации», – говорится в поздравительной телеграмме, направленной на имя В.В. Жириновского.

Напомним, Владимир Вольфович Жириновский является доктором философских наук, профессором международного права, Заслуженным юристом РФ.

